



В отношении жителя Яшкульского района, подозреваемого в незаконном проникновении в жилище, возбуждено уголовное дело



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Яшкуль Яшкульского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 05 февраля 2021 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснения отношений со своей бывшей супругой, прибыл по месту жительства последней, где извлек картонную заслонку, прикрывавшую форточку окна прихожей комнаты указанного дома, и осознавая противоправность своих действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционного права потерпевшей на неприкосновенность ее жилища, предусмотренного ст.25 Конституции Российской Федерации, и желая этого, умышленно через оконный проем, беспрепятственно проник в жилище последней против ее воли и согласия.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1539512>